YpPOK MaTeMaTUKU.
4 Knacc

dopma mMpoBeAeHU: Ie/I0BasA Urpa

Yuumens nauanvnvix knaccoe
MBEOY COILI Ne 45
Cynpyn JI. B.




200-80:2 |600—120: (4+2)| (100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmun 10c +30c¢c | 1kMm 600M — 500Mm | 1T SSOKr + 450KT




160 600 — 120 : (4 +2) | (100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmun 10c +30c¢c | 1kMm 600M — 500Mm | 1T SSOKr + 450KT




——.
& | 580 (100 + 580) - 480

SRl

(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

Imuna 10c +30¢ | 1kMm 600M — S500m | 11 S50kr + 450KT




(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMun 10c +30c | 1km 600M — 500m | 1T SSOKr + 450KT




70 46 + 66 + 54 63 +100 + 37

IMun 10c +30c | 1km 600M — 500m | 1T SSOKr + 450KT




63 +100 + 37

IMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




IMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




I1Mmun 40c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




(upma

1xkm 100Mm 1T 550kr + 450kr







IIporpaMMHUpPOBAHHBIN ONPOC

440+200 = 600
2xkmM = 200M

18 mecaueB = 1rog 6 mecsinen
120x4= 840

470+350 —yuc10BOE BhIPAKECHHUE
150+x=260
X=260-150

X=111
300x10= 3000
5 kr400r-4xr 100r=1 kr 200r



IIporpaMMHUPOBaHHBIN OIIPOC
I1IpoBepka

1 21 3|1 4| 5| 6| 7 8
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Tema ypoka «Ciio:xkeHue u
BbIYMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCEJD»

ITakeT ¢ AeJI0OBBIMU OyMaraMu



BbINoJTHUTE C/I0KEHHUE U BHIYUTAHHUE
IMUCbMEHHO, CIe/Iau MPOBEPKY.

190600 + 76845
1008080 — 68747

Hayaure 3HAYCHHE BBIPAKEHUS.

2008004 — 76685 + 1457



PEIINTE 3AJ1AUY

Opnna Opuraaa padouux 3aacgansruponaia S km 060 m
mocce, Apyras opurazaa- Ha 2 kM 280 M OoubIIIe.
OcTanock NOKPHITH achaibroM 965 M mocce. Kakon
JJIMHBI IOCCE JOJKHBI ObUIN 3aac(alibTUPOBATh 3TH
Opurabi?




.
INPOBEPKA:

I- 5 km 060 Mm

I1-?, Ha 2 km 280 M OoabLIE
OcTajiocs-965 m

Bcero-?

+S KM 060 m
2 kM 280 m
7 kM 340 m - BTOpasi Opuraaa

+7 kM 340 m
S kM 060 M
12 xm 400 M - a1Be OpuUTraabI

12 kM 400 m
965 m
13 km 365 M - 10/12KHBI OBLIU 3aac(aJTbLTUPOBATH

OtBer : 13 kM 365 m



BJIATOTBOPUTEJLHAS
AKIIMS

e 1 ypoBeHs
JlinHa npAaMoyroJbHHUKa 8 cM, a IIMpUHA 5 CM. HAWUTH

IJIOIIAAb M repumeTp. (100p)
* 2 YypoBeHbw.

Haiiau ruromaab IpAaMOYToJbHOM IJIONIA/IKH, €CJIU €€ TJIUHA
paBHa 12 MeTpaM, a IINPUHA B 3 pa3a MeHbIe. (200p)

* 3 YypoeeHv
Hariau miioimaab KBaJpara, KOTOPbIM NMeeT TAKOM Ke
NepuMeTp, Kak IPAMOYTOJIbHHUK CO CTOPOHAMM 5 CM M 77 CM.

(300p)



INPOBEPKA:

1 ypoeseno

JlinHA NPpAMOYTOJIbHUKA 8 CM, a IIMPHUHA 5 CM. HAUTH IJIOIIAAb U
nepumetp. (100p)

S=8x5=40(cm) P=(8+5)x2=26(c™m)
2 ypoeeHbp.

Haiiau nuiomaab npsaMoyroJibHOU IJIOIIAAKH, €CJIM ee JJIUMHA paBHa 12
MeTpaM, a mMpuHa B 3 pa3a mensuie. (200p)

12:3=4(cm) 12x4=48(cm)
3 ypoeeHnbv

Hauau miiomaab KBaapara, KOTOPbIM MMeeT TAKOM ke NMepuMeTp, Kak
NMPAMOYT0JILHUK €O cTOpoHAMHU S ¢cMm 1 7 cM. (300p)

P=(5+7)x2=24(cm)  24:4=6(cM)-CTOpPOHA KB. S=6x6=36(c™m)



























Hauaure M ucnpaBbTe OIIMOKH

427346 4384038 16620 600000
9875 615942 _9064 39482
37221 2000000 7554 560510




IIPOBEPKA:

37028+x=43028 y-18376=35000
x=43028-37028 y=35000+18376
x=6000 y=53376

37028+6000=43028 53376-18376=35000

24900- y =8000 5000- x =1700
y=24900-8000 x=5000-1700
y =16900 x =3300

24900- 16900=8000  5000- 3300 =1700






